



3/03.03.2017

**ANEXA A**  
**CONDIȚII ECONOMICE**

contract nr. 3005/19.02.2014

# ENEL SIMPLU MICRO

Condițiile economice sunt valabile dacă sunt semnate de către Client și transmise către Enel Energie până la data de 24 februarie 2017.

## TIPUL OFERTEI

Oferta "ENEL SIMPLU MICRO" se adresează clienților persoane juridice cu un consum estimat între 50.000kWh/an și 200.000kWh/an. Oferta nu se aplică consumatorilor casnici.

## CONDIȚII ECONOMICE

Oferta prevede avantajul unui **PREȚ FIX ȘI INVARIABIL** pe intervale orare, pentru o perioadă de 12 luni începând de la data activării furnizării, care va proteja clientul de modificări neprevăzute ale acestuia.

Prețul energiei, care va rămâne neschimbat pe perioada de aplicare a condițiilor economice, este egal cu:

**175,00 lei/MWh** (fără accize și taxe). Denunțarea unilaterală a contractului din inițiativa oricăreia din părți se face numai cu o notificare prealabilă de 30 zile.

**173,00 lei/MWh** (fără accize și taxe). Părțile se obligă să mențină contractul pe perioada de valabilitate a condițiilor economice, renunțând la dreptul de denunțare anticipată a acestuia. În cazul în care una dintre părți dorește denunțarea anticipată, aceasta se va face numai cu o notificare prealabilă de 30 zile și cu plata către cealaltă parte, cu titlu de compensație, a sumei de [ 7 ] lei pe zi rămasă de furnizat, pentru fiecare loc de consum pentru care se solicită denunțarea anticipată. Compensația menționată anterior nu se plătește în cazul în care încetarea contractului se produce ca urmare a pierderii dreptului legal de folosință asupra spațiului care face obiectul contractului aferent locului de consum sau a restrângerii activității clientului.

În situația în care Clientul dorește denunțarea anticipată, acesta va transmite în prealabil, cu 30 de zile înainte de data încetării contractului, o notificare de denunțare către Furnizor pe adresa de email [vanzari.ro@enel.com](mailto:vanzari.ro@enel.com) sau la numărul de fax +40 372 870 913. Furnizorul va notifica Clientul folosind adresa de corespondență sau de email, respectiv numărul de fax menționate în Contract. Notificările transmise de către Client la alte numere/adrese decât cele comunicate de către Furnizor există riscul de a nu fi luate în considerare.

Pe toată perioada de valabilitate a condițiilor economice Furnizorul va suporta integral costurile dezechilibrelor.

### 1. Perioada de aplicare a condițiilor economice

Condițiile economice stipulate mai sus vor fi aplicabile pentru o perioadă de 12 luni și pot fi renegociate la sfârșitul acestei perioade. Perioada de 12 luni de valabilitate a condițiilor economice începe (se va bifa opțiunea care este valabilă):

în cazul contractelor noi de la data intrării în vigoare a contractului

în cazul recontractărilor de la data expirării Condițiilor economice semnate anterior și înlocuind precedentele Condiții economice.

### 2. Tarife reglementate

Clientul, pe lângă prețul energiei menționat mai sus, va trebui să plătească și tarifele reglementate pentru serviciile de transport, de sistem, tarifele de distribuție, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, valoarea certificatelor verzi conform Legii nr. 134/2012, precum și orice alte eventuale tarife reglementate introduse de către Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei, aplicabile pe perioada de consum facturată.

Valoarea tarifelor și costurilor reglementate se stabilește prin legislația în vigoare aplicabilă la momentul facturării.

### 3. Facturare și condiții de plată

Nu se facturează avans pentru cantitatea de energie electrică contractată. Termen de scadență a facturii: 30 de zile de la data emiterii.

## SERVICII EXCLUSIVE

- ◆ Un consilier specializat al firmei noastre (Key Account Manager) va răspunde în orice moment solicitărilor dvs
- ◆ Gestionarea relației cu Operatorul de Distribuție
- ◆ Facturi detaliate cu evidențierea costurilor

Data 17.02.2017

Client INSTITUTIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CARAS-SEVERIN

PREFECT

Florența Maria ALBU

Vizat CFP

Sef Serviciu Financiar Contabil Speranta ROMAN

Vizat juridic

Sef serviciu Liliana TURCOANE

Enel Energie  
Prin împuternicit  
Analist Servicii Client  
Dragos MARIN





**Anexa B**  
**LISTĂ LOCURI DE CONSUM**  
CONTRACT FURNIZARE NR.3005/19.02.2014

Date de identificare Loc de Consum (se completează cu majuscule)					
Adresă Loc de Consum	SERVICIUL PASAPOARTE, STR. GRATZ			Nr	3-5
Orăș	RESITA	Județ	CARAS-SEVERIN	Cod Poștal	320119
PoD	RO005E541507711			Consum anual in kWh	14160
Date de identificare Loc de Consum (se completează cu majuscule)					
Adresă Loc de Consum	PREFECTURA JUD. CS, P-TA 1 DECEMBRIE			Nr	1
Orăș	RESITA	Județ	CARAS-SEVERIN	Cod Poștal	320054
PoD	RO005E541355127			Consum anual in kWh	61640

Data 17.02.2017

Client INSTITUTIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CARAS-SEVERIN

PREFECT

Florența Maria ALBU

Vizat CFP

Șef Serviciu Financiar Contabil Speranta ROMAN

Vizat juridic

Șef serviciu Lilișana TURCOANE



Enel Energie  
Prin împuternicit  
Analist Serviciu Client  
Dragos MARIN

